



州眾議員李羅莎

向眾議院第 25 選區報告

2017 年 4 月



保障Direct Care 專業人士的薪酬上漲



今年的州預算撥款了過百萬提升Direct Care 專業人士的薪酬，讓這群為全紐約受發展障礙和行動障礙困擾的人士服務的專業人士受惠，同時，為學障人士的家庭提供支援和服務的非謀利機構也獲贈撥款。衷心感謝皇后發展中心，ANIBIC和其他CBOs多年來的努力付

出！

歡迎湯森哈里斯的新校長就職！

我很高興宣佈從五月一日起，布萊恩康登先生正式成為湯森哈里斯的新校長。不少市民早前就C-30程序缺乏透明度感到不滿，現在搜查已經結束，我們會繼續努力改善搜查程序。再次恭喜康登先生加入湯森哈里斯的大家庭！



與Dani Dayan大使慶祝以色列獨立日



我十分榮幸歡迎以色列駐紐約的Consul General, Dani Dayan大使來到Albany 的州立法機關, 與我們慶祝第69屆以色列獨立日！為紀念獨立日，我介紹了一份已被眾議會採納的提案，並為Dayan大使舉行歡迎酒會。

投票分配參與式預算 (Participatory Budgeting) !

紐約市的參與式預算 (Participatory Budgeting) 已在四月結束，我參與了今年在Samuel Field Y舉辦的投票。感謝市議員郭登琪連續五年把PB引入第25區。PB是鼓勵全民共同參與社區資源分配的渠道，如修建學校、圖書館和公園等項目。我十分期待PB將為我們這區帶來的轉變！



在法拉盛舉辦耆老保障性廉租房討論會



我早前與參議員史塔文斯基和市議員顧雅明舉辦了耆老保障性廉租房討論會。紐約市的各政府機關包括耆老局、房管局、紐約市房委會、自主租房也參與討論如何讓耆老更了解他們的保障性廉租房選擇。

歡迎聯絡我們!

我的區辦公室位於 159-16 Union Turnpike, Flushing, NY 11366。歡迎電郵至

RoziCN@assembly.state.ny.us 或致電 718-820-0241